



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VELIKA

Trg bana J. Jelačića 34, p.p. 27, 34330 Velika
Tel:034-233-033, fax:034-313-033

KLASA:021-02/15-06/03
URBROJ:2177/08-01-15-2
Velika, 11. lipnja 2015.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika održane 11. lipnja 2015. godine u vijećnici Općine Velika, Trg bana J. Jelačića 34, Velika s početkom u 19.00 sati.

Nazočni: Antonija Pavlović, predsjednica, Vlado Vinčić, Dražen Kolundžić, Valentin Raguž, Ante Adžić, Josip Šipura, Mario Vukoje, Pero Miholić, Anka Kraljević, Darko Banović, Drago Petrinić, Alen Solić, Mirko Štokić.

Opravdano izostali: Ivan Matijević.

Neopravdano izostali: Predrag Vidović.

Ostali nazočni: Vlado Boban, općinski načelnik, Ivica Potočanac, zamjenik načelnika, Vjekoslav Potočanac, tajnik Upravnog odjela i Jadranka Čorak, zapisničar.

Predsjednica je pozdravila nazočne, konstatirala je da je sjednici nazočno 13 od ukupno 15 vijećnika i da postoji kvorum.

Pitanja vijećnika:

Predsjednica je utvrdila da nije bilo pitanja vijećnika.

Izvod iz zapisnika:

Predsjednica je konstatirala da nema primjedbi na izvod iz zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća te je isti JEDNOGLASNO usvojen.

Predsjednica je predložila

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o grobljima
2. Prijedlog za kupoprodaju nekretnine
3. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnine u Nježiću

Predsjednica je nakon glasovanja konstatirala da je dnevni red JEDNOGLASNO usvojen.

Točka 1. Prijedlog Odluke o grobljima

Predsjednica je dala riječ V. Bobanu koji je kratko obrazložio.

Predsjednica je dala riječ V. Potočancu koji je također kratko obrazložio.

Predsjednica je otvorila raspravu u kojoj su sudjelovali V. Boban i D. Kolundžić. Predsjednica je dala prijedlog na glasovanje i konstatirala da je JEDNOGLASNO donijeta

ODLUKA o grobljima

(Odluka je sastavni dio ovog zapisnika i nalazi se u prilogu.)

Točka 2. Prijedlog za kupoprodaju nekretnine

Predsjednica je dala riječ V. Bobanu koji je detaljno izvijestio.

Predsjednica je otvorila raspravu u kojoj su sudjelovali D. Kolundžić, A. Solić, D. Banović, V. Boban i V. Potočanac. Predsjednica je dala prijedlog na glasovanje i konstatirala je da je JEDNOGLASNO donijet

ZAKLJUČAK

Općinsko vijeće Općine Velika ostavlja prijedlog za kupoprodaju nekretnine u k.o. Velika k.č.br 1139 na razmatranje za neku od sljedećih sjednica.

(Izvjeshće je sastavni dio ovog zapisnika i nalazi se u prilogu.)

Točka 3. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnine u Nježiću

Predsjednica je dala riječ V. Potočancu koji je kratko obrazložio.

Predsjednica je otvorila raspravu i kako se nitko nije javio za riječ, dala je prijedlog na glasovanje. Konstatirala je da je JEDNOGLASNO donijeta

ODLUKA o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnine u Nježiću

(Odluka je sastavni dio ovog zapisnika i nalazi se u prilogu.)

V. Boban je kratko izvijestio o stanju u Općini Velika: Odobrena su sredstava iz natječaja Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU u iznosu od 400.000,00 kn. U tijeku su sudski postupci protiv odgovornih za financijsku situaciju u Općini Velika. Presuda se očekuje u rujnu ove godine. Smotra folkloru je dobro prošla, ali je najveći dio posla oko organizacije pao na 6 ljudi što će se sljedeće godine morati promijeniti.

Predsjednica je konstatirala da je dnevni red iscrpljen te zaključila 15. sjednicu Općinskog vijeća u 19.40 sati.

ZAPISNIČAR:

Jadranka Čorak

PREDSJEDNICA:

Antonija Pavlović